

JEGYZŐKÖNYV

Mányi Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2022. június 27-én megtartott rendkívüli, nyílt üléséről

**Határozatok:**

- 111/2022. (VI.27.) a 2022. június 27-i nyílt, rendkívüli képviselő-testületi ülés napirendjéről
112/2022. (VI.27.) a Mányi Hírmondó kiadványszerkesztésével kapcsolatos szerződésbontás elutasításáról
113/2022. (VI.27.) a Mányi Hírmondó kiadványszerkesztésével kapcsolatos új szerződés megkötésének elutasításáról
114/2022. (VI.27.) Mányi Önkormányzati Konyha intézményvezetői (magasabb vezető) beosztásának ellátására vonatkozó pályázati felhívás közzétételéről
115/2022. (VI.27.) a Mányi Önkormányzati Konyha intézményvezetői pályázata kapcsán véleményező bizottság létrehozásáról
116/2022. (VI.27.) a Mányi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi támogatásáról

Rendeletek:

- 10/2022. (VI.28.) az önkormányzat intézményeiben alkalmazandó étkezési térítési díjakról szóló 5/2012. (II.29.) önkormányzati rendelet módosításáról
11/2022 (VI.28.) a gyermekjóléti alapellátások térítési díjáról szóló 14/2018. (XI.5.) önkormányzati rendelet módosításáról

Jegyzőkönyv

Készült: Mány Község Önkormányzata Képviselő-testületének, Mány Község Önkormányzata hivatalának (2065 Mány, Rákóczi u. 67.) Tanácskozótermében, 2022. június 27-én, 9 óra kezdettel megtartott rendkívüli, nyílt képviselő-testületi ülésén.

<u>Jelen vannak:</u>	Bálint Istvánné	alpolgármester
	Kovács Tibor	képviselő
	Szabó Julianna	képviselő
	Szeép Ágnes	képviselő
	Pintér Zoltán	képviselő
	Orsós Zoltán	képviselő

<u>Jelen van továbbá:</u>	Hopka Rita	jegyző
	dr. Izsó Márta	aljegyző

Érdeklődő: nincs

Bálint Istvánné, alpolgármester:

Tisztelettel köszöntök mindenkit Mány Község Önkormányzata rendkívüli, nyílt Képviselő-testületi ülésén. Megállapítom, hogy az ülés az SZMSZ előírásainak megfelelően került összehívásra. A jelenléti ív alapján Mány Község Önkormányzata 6 fős Képviselő-testületéből 6 fő képviselő van jelen, így a Képviselő-testület határozatképes. A Képviselő-testületi ülésünket 9 órakor megnyitom.

Bár a lemondott polgármester miatti helyzetre és a nyárra való tekintettel nem terveztünk júniusra ülést, azonban azért szükséges rendkívüli ülést összehívnom, mert olyan ügyekben kell döntenünk, amelyek nem tűrnek halasztást. Így döntenünk kell - mivel erre már a vonatkozó jogszabály is lehetőséget ad - a köznevelési és a bölcsődei gyermekétkeztetési díjak élelmiszer ár drágulás miatti emeléséről, az önkormányzati konyha intézményvezetői pályázati eljárás megindításáról - ugyanis a jelenlegi vezető megbízása 2022. augusztus 15-én lejár -, valamint az önkormányzati kiadvány szerkesztői feladatainak jövőbeli ellátásáról. Továbbá érkezett egy kérelem a német nemzetiségi önkormányzattól a 2022. évi önkormányzati támogatásra vonatkozó pályázat soron kívüli elbírálásával kapcsolatban.

Kérdezem, hogy a kiküldött meghívóval kapcsolatban van-e valakinek kérdése, egyéb javaslata? Amennyiben nincs, kérem, szavazzunk!

A Képviselő-testület jelenlévő 6 tagja 6 (hat) „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Mány Község Önkormányzata Képviselő-testületének

111/2022. (VI.27.) határozata

a 2022. június 27-i nyílt, rendkívüli képviselő-testületi ülés napirendjéről

1. Mány Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../2022. (V. 26.) önkormányzati rendelete az önkormányzat intézményeiben alkalmazandó

- étkezési térítési díjakról szóló 5/2012. (II.29.) önkormányzati rendelet módosításáról
2. Mány Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../2022. (V. 26.) önkormányzati rendelete a gyermekjóléti alapellátások térítési díjáról szóló 14/2018. (XI.5.) önkormányzati rendelet módosításáról
 3. Döntés a Mányi Hírmondó kiadványszerkesztéséről
 4. Mányi Önkormányzati Konyha vezetői (magasabb vezető) beosztásának ellátására vonatkozó pályázati felhívás közzététele
 5. Döntés a Mányi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi támogatásáról

Felelős: alpolgármester

Határidő: azonnal

1. napirendi pont: Mány Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../2022. (V. 26.) önkormányzati rendelete az önkormányzat intézményeiben alkalmazandó étkezési térítési díjakról szóló 5/2012. (II.29.) önkormányzati rendelet módosításáról

Bálint Istvánné, alpolgármester:

Az előterjesztés kiküldésre került. Mint ahogy a 2022. májusi testületi ülésen már szóban jeleztem, amint a jogszabályi környezet lehetőséget ad rá, szükséges mind az óvodában, mind az általános iskolában a gyermekétkeztetés térítési díjának emelése. Turán Krisztina a Mányi Önkormányzati Konyha intézményvezetője ezt a problémát a lemondott polgármester felé, majd felém is jelezte. A vonatkozó hatálybalépésének napjától 2022. június 30-ig nem lehetett a helyi önkormányzat által fenntartott költségvetési szerv által nyújtott szolgáltatásért megállapított díj mértékén emelni. Ez viszont hatályát veszítette, ezért Intézményvezető asszony elkészítette a térítési díjak felülvizsgálatával az új nyersanyagköltség kalkulációt. Ezért javaslom, hogy a Képviselő-testület 2022. július 1-jei hatállyal módosítsa az önkormányzat intézményeiben alkalmazandó étkezési térítési díjakról szóló rendeletet.

Pintér Zoltán, képviselő:

Mindannyian láthatjuk és tapasztalhatjuk, hogy az utóbbi időben mennyire megemelkedtek a különböző költségek, üzemanyagárak, alapanyagok költségei. Ezzel sajnos tényleg tarthatatlanná váltak a jelenlegi étkezési költségtérítések is. Bízom benne, hogy ezzel a mindenképpen szükséges emeléssel a megfelelő minőségben tudják a konyhán kiszolgálni az ott étkezőket és változatos, egészséges ételek kerülnek az asztalra. Támogatom, hogy a szükséges mértékben emelkedjen a költségtérítés.

Szabó Julianna, képviselő:

Én is egyetértek az előterjesztéssel, sajnos elkerülhetetlen az emelés!

Bálint Istvánné, alpolgármester:

Köszönöm! Kérdezem, hogy van-e valakinek más kérdése, észrevétele? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk a rendelet módosításáról.

A Képviselő-testület jelenlévő 6 tagja 6 (hat) „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotta:

Mány Község Önkormányzata Képviselő-testülete megalkotja a 10/2022. (VI. 28.) önkormányzati rendeletét az önkormányzat intézményeiben alkalmazandó étkezési térítési díjakról szóló 5/2012. (II.29.) önkormányzati rendelet módosításáról

(a Rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

2. napirendi pont: Mány Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../2022. (V. 26.) önkormányzati rendelete a gyermekjóléti alapellátások térítési díjáról szóló 14/2018. (XI.5.) önkormányzati rendelet módosításáról

Bálint Istvánné, alpolgármester:

Az ehhez a napirendi ponthoz tartozó előterjesztést is megkapták előzetesen Képviselőtársaim. Továbbá a bölcsődei gyermek étkezés térítési díj módosítás szükségességéről is beszéltünk a május végi testületi ülésünk végén. A vonatkozó nyersanyagkalkulációt az intézményvezető elkészítette, ez alapján készítette el a Hivatal a rendelet tervezetét.

Pintér Zoltán, képviselő:

Csak ismételni tudnám az előző napirendi pontban általam elmondottakat a bölcsődére vonatkozóan is, és tényleg bízom abban, hogy az emeléssel az ételek minősége és a választék az elvárt mértékben javulni is fog.

Bálint Istvánné, alpolgármester:

Köszönöm! Kérdezem, hogy van-e további hozzászólás, észrevétel? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk a gyermekjóléti alapellátások térítési díjáról szóló rendelet módosításáról.

A Képviselő-testület jelenlévő 6 tagja 6 (hat) „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotta:

Mány Község Önkormányzata Képviselő-testülete megalkotja a 11/2022. (VI. 28.) önkormányzati rendeletét a gyermekjóléti alapellátások térítési díjáról szóló 14/2018. (XI.5.) önkormányzati rendelet módosításáról

(a Rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

3. napirendi pont: Döntés a Mányi Hírmondó kiadványszerkesztéséről

Bálint Istvánné, alpolgármester:

A következő napirendi pont témáját is érintettem már az előző testületi ülés végén. Felkértem az Ügyrendi és Fejlesztési Bizottság elnökét, hogy a testületi ülésünk előtt vitassák meg ezt a napirendi pontot. Ezért az előterjesztést a Fejlesztési Bizottság tárgyalta, Elnök úr átadom a szót.

Pintér Zoltán, képviselő – az Ügyrendi és Fejlesztési Bizottság elnöke:

Összefoglalnám a bizottság tagjainak a véleményét. Az Ügyrendi és Fejlesztési Bizottság a téma megvitatása során végig azonos véleményt képviselve, teljes

egyetértésben az állásfoglalást alakította ki, hogy jelen helyzetben nem támogatja a szerződés felmondását a jelenlegi szerkesztővel és ezáltal a második határozati javaslattal kapcsolatban is azt az álláspontot képviseli, hogy egyelőre ne kössön új megállapodást mással.

Indoklásunk az első határozati javaslatban szereplő ponthoz: a bizottsághoz is eljutottak olyan hangok, amik elégedetlenséget mutattak a jelenlegi szerkesztővel kapcsolatban, de ilyen hangok a mindig is voltak és sajnos nem létezik olyan, hogy mindenkinek megfeleljen a kiadvány, bár kifejezetten az lenne a cél, hogy minél nagyobb elfogadottsága legyen, ami remélhetőleg a jövőben meg is fog valósulni. A bizottság tagjai egyetértettek abban, hogy a hamarosan bekövetkezendő polgármester választást követően, az új polgármesterrel közösen jelen bizottság alakítsa ki a végleges véleményt a Mányi Hírmondó jelenlegi szerkesztőjével kapcsolatban.

A második határozati javaslattal kapcsolatban az az álláspontja a bizottságnak, hogy sajnos a bizottság elé nem került olyan anyag, ami alapján egyértelműen kiderül, hogy kivel, milyen formában és mire szeretne az Önkormányzat szerződést kötni, így erről a határozati javaslatról érdemben dönteni nem lehet. Ezért szintén az az álláspontunk, hogy a polgármester választást követően, a megválasztott új polgármesterrel közösen jelen bizottság alakítsa ki a végleges véleményt a Mányi Hírmondó jövőbeni szerkesztőjével és a formájával kapcsolatban.

A bizottság elkötelezett abban, hogy a legjobb megoldás szülessen a Mányi Hírmondóval kapcsolatban és nem híve semmilyen elhamarkodott dolognak, ezen elv alapján, jól átgondoltan alakította ki jelen javaslatát a testület számára.

Kérem a Képviselőtársaimat, hogy döntésüknél vegyék figyelembe a Bizottság álláspontját. Köszönöm! Ezek után a saját véleményem a napirendi ponthoz, hogy az egész ügy szerintem sokkal nagyobb körültekintést és előkészítést igényel.

Szabó Julianna, képviselő:

Mint az újságban mindig anyagot közlő, az a véleményem továbbra is, hogy az újság szerkesztői feladatait az tudja ellátni, aki valamilyen szinten részt vesz a falu életében, itt él, ismeri azokat, akik az újságba anyagot küldenek. Ha van kapcsolat, ismeret akkor elkerülhetőek az esetleges félreértések abból, hogy esetleg a beküldött anyagok, rövidítve, átszerkesztve, pont a hangsúlyos részek elmaradásával kerülnek kiadásra. Támogatom, hogy - az Alpolgármester asszony által a korábbi egyeztetésen javasolt - Véssey Verát bízva meg az önkormányzat a feladattal. Korábban az ezen a területen történt együttműködés teljesen zökkenőmentes volt, folyamatos egyeztetések előzték meg a megjelenést.

Bálint Istvánné, alpolgármester:

Köszönöm! Az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás, más vélemény vagy javaslat? Amennyiben nincs, úgy kérem szavazzunk az előterjesztésben szereplő első határozati javaslatról.

A Képviselő-testület jelenlévő 6 tagja 3 (három) „igen” szavazattal, 3 (három) „nem” szavazattal és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

**Mány Község Önkormányzata Képviselő-testületének
112/2022. (VI.27.) határozata**

a Mányi Hírmondó kiadványszerkesztésével kapcsolatos szerződésbontás elutasításáról

Mány Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy nem mondja fel a Jóna Dániel Áron egyéni vállalkozóval (székhelye: 2072 Zsámbék, Csap u. 786. A ép., adószám: 56285138-1-33; nyilvántartási száma: 54919613; statisztikai számjel: 56285138-7420-231-13) 2020. szeptember 15-én megkötött megbízási szerződést.

Felelős: alpolgármester

Határidő: 2022. július 31.

Bálint Istvánné, alpolgármester:

Köszönöm! Ennek tükrében a következő határozati javaslat gondolom tárgytalan, de megkérdem, hogy kívánunk-e Véssey Verával egy későbbi időponttól szerződést kötni. Kérem szavazzunk az előterjesztésben szereplő második határozati javaslatról.

A Képviselő-testület jelenlévő 6 tagja 3 (három) „igen” szavazattal, 3 (három) „nem” szavazattal és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Mány Község Önkormányzata Képviselő-testületének 113/2022. (VI.27.) határozata a Mányi Hírmondó kiadványszerkesztésével kapcsolatos új szerződés megkötésének elutasításáról

Mány Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Véssey Verával nem kíván megbízási szerződést kötni kiadványszerkesztési feladatok ellátására.

Felelős: alpolgármester

Határidő: 2022. július 31.

4. napirendi pont: Mányi Önkormányzati Konyha vezetői (magasabb vezető) beosztásának ellátására vonatkozó pályázati felhívás közzététele

Bálint Istvánné, alpolgármester:

A Mányi Önkormányzati Konyha élelmezésvezetőjének (egyben intézményvezetőjének) 1 éves határozott idejű vezetői megbízása – határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszonya megtartása mellett – 2022. augusztus 15.-én lejár, ezért szükséges egy pályázati felhívás elfogadása, valamint a véleményező bizottság felállítása a Képviselő-testület által. Mind a pályázati kiírás, mind a véleményező bizottság a tavalyival azonos módon került előkészítésre.

Pintér Zoltán, képviselő:

Támogatom a pályázat kiírását és bízom annak sikerességében.

Bálint Istvánné, alpolgármester:

Köszönöm! Van más hozzászólás vagy javaslat? Ha nincs, úgy kérem szavazzunk először a pályázati felhívás közzétételéről.

A Képviselő-testület jelenlévő 6 tagja 6 (hat) „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

**Mány Község Önkormányzata Képviselő-testületének
114/2022. (VI.27.) határozata**

Mányi Önkormányzati Konyha intézményvezetői (magasabb vezető) beosztásának ellátására vonatkozó pályázati felhívás közzétételéről

Mány Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Mányi Önkormányzati Konyha intézményvezetői (magasabb vezető) beosztásának ellátására vonatkozó pályázati felhívás közzétételére vonatkozó javaslatot a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

A képviselő-testület utasítja a Jegyzőt és felkéri az Alpolgármestert a pályázati felhívás közzétételére.

Felelős: alpolgármester és jegyző

Határidő: felhívás közzétételére 2022. július 2.

pályázati eljárás lefolytatására 2022. augusztus 15.

Bálint Istvánné, alpolgármester:

Köszönöm! Másodszorra kérem szavazzunk a véleményező bizottság létrehozásáról.

A Képviselő-testület jelenlévő 6 tagja 6 (hat) „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

**Mány Község Önkormányzata Képviselő-testületének
115/2022. (VI.27.) határozata**

**a Mányi Önkormányzati Konyha intézményvezetői pályázata kapcsán
véleményező bizottság létrehozásáról**

Mány Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Mányi Önkormányzati Konyha intézményvezetői pályázatainak véleményezésére Csizmadia Norbert (szakértelemmel rendelkező bizottsági tag), Szabó Julianna (Humánerőforrások bizottság elnöke), Moldovánné Velenczei Petra (Mányi Mesevár Óvoda és Mini Bölcsőde intézményvezetője) tagokkal alakítja meg a Kjt. 21/A. § (6) bekezdése szerinti véleményező bizottságot.

Egyben felkéri a Jegyzőt, hogy gondoskodjon az érintettek értesítéséről.

Felelős: alpolgármester és jegyző

Határidő: 2022. július 31.

5. napirendi pont: Döntés a Mányi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi támogatásáról

Bálint Istvánné, alpolgármester:

Fuchs János, a Mányi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke mind írásban, mind szóban megkeresett azzal kapcsolatban, hogy szeretné a 2022. évi költségvetési rendeletben szereplő 300 ezer forintra benyújtani a pályázatát, egyben kérte a rendkívüli testületi ülésen történő tárgyalást, mivel annak nagy részét a nyári időszakban szeretnék felhasználni.

Pintér Zoltán, képviselő:

Ahogy láthatjuk, a Mányi Német Nemzetiségi Önkormányzat a szabályzat által előírt módon nyújtotta be kérelmét a támogatási összeg felhasználására, ami igazán nemes célokat szolgál. Kívánom, hogy a megnevezett felhasználási célokat sikeresen valósítsák meg.

Szabó Julianna, képviselő:

Egyetértek ezzel én is, mivel a felhasználási cél a Német Nemzetiségi Önkormányzat célkitűzéseinek megvalósítását szolgáló rendezvények költségei és tanulói ösztöndíj, ezért szerintem mindenképpen támogatható a pályázat.

Bálint Istvánné, alpolgármester:

A 300 ezer Ft jár, nem vitatom. De annak idején, amikor ez bekerült a költségvetésbe, az volt a szempont, hogy olyan közösségi rendezvények szervezéséhez használják fel, amelynek az egész falu részese lehet. Például búcsú, Nemzetiségi Nap stb. Nem tartom szerencsésnek, hogy ösztöndíjra és táborigyűlésre használják fel. Jánossal megbeszéltem, a következő évben "külön zseb" lesz erre a kategóriára, és rendezvényekre fogják betervezni a nagy önkormányzat támogatását.

Szabó Julianna, képviselő:

Szerintem nem volt ilyen kikötés. Ez nem a civil pályázat!

Bálint Istvánné, alpolgármester:

Egyébként én is támogatom, de a következő évi tervezésnél javasoltam Jánosnak a külön "zseb" létrehozását a különféle támogatásokra.

Kovács Tibor, képviselő:

A nemzetiségi 300 ezer Ft-os támogatás hosszú idők óta létezik és nem egy akkora kardinális összegről van szó, hogy ne lehetne vele az adott keretek közt megfelelően elszámolni. Mindig mindenkinek meg akarjuk mondani mire fordítsák a támogatást, de mellette egész másra van az adott szervezetnek szüksége. A német önkormányzat rendezvényét - pontosabban 3 szervezetet, de úgymint egy a cél - most támogattuk egyhangúan és azt gondolom büszke lehetett rá a falu, ezáltal az Önkormányzat is. Ha ez a 300 ezer Ft táborozásra vagy ösztöndíjra megy, a rendeletünknek feleljen meg, és részemről abszolút elfogadható.

Pintér Zoltán, képviselő:

Tudomásom szerint a civil pályázatoknál valóban volt egy olyan kitétel, hogy legfőképpen a nyilvános rendezvényeket támogassuk, de mint azt már az előző évek is mutatták, ez a civil szervezeteknél sem mindig tartható, nemhogy elvárás lehessen a választott nemzetiségi önkormányzat esetében. A "külön zseb" felvetést akkor tudnám elfogadni, hogy e csekély 300.000 Ft működési támogatáson felül további támogatásban szeretnénk őket részesíteni - természetesen mindkét nemzetiségi önkormányzat esetében -, amit rendezvényekre tudnak felhasználni. Ha megfelelnek az államháztartáson belüli források átvételének és átadásának szabályairól szóló belső szabályzatnak, akkor használják fel a támogatást a legjobb tudásuk szerint és ne mi, mint "nagy" önkormányzat mondjuk meg nekik, hogy mire költsék el ezt az összeget. Ők is, mint választott képviselők a falu és a település lakóinak a javát szolgálják - szó szerint - és a jövőt építik. Dolgozzunk együtt, építsük velük közösen a jövőt, újítsunk fel közösen épületeket, szobrokat, kereszteteket miegymást, és használjuk ki azokat a lehetőségeket, amiket a nemzetiségi önkormányzatok pályázatai kínálnak, hisz ezek is összességében a település fejlődését szolgálják.

Bálint Istvánné, alpolgármester:

Köszönöm! Amennyiben nincs több hozzászólás, kérem, aki egyetért a pályázati támogatásról szóló határozati javaslattal, az kézfeltartással jelezze!

A Képviselő-testület jelenlévő 6 tagja 6 (hat) „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Mány Község Önkormányzata Képviselő-testületének**116/2022. (VI.27.) határozata****a Mányi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi támogatásáról**

Mány Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Mányi Német Nemzetiségi Önkormányzat egyedi kérelme alapján államháztartáson belüli támogatást nyújt az alábbiak szerint:

1.	A támogatásban részesített neve	Mányi Német Nemzetiségi Önkormányzat
2.	A támogatásban részesített székhelye	2065 Mány, Rákóczi u. 67.
3.	A támogatásban részesített képviselője	Fuchs János
4.	A pénzügyi támogatás összege	300 000 Ft
5.	A pénzügyi támogatás folyósításának módja, ideje és ütemezése,	a polgármesterrel történt egyeztetést követően, banki átutalással.
6.	A pénzügyi támogatás engedélyezett felhasználási célja	150.000.-Ft ösztöndíj támogatás a 2021/2022 tanév I. és II. félévére vonatkozóan 100.000,- Ft a Fejér Megyei Német Nemzetiségi Önkormányzatok Szövetségével közös szervezésű, 2022. augusztus 21-i Hercegkútra történő szakmai kiránduláshoz támogatás (útiköltség, belépőjegyek, étel-ital) 50.000,- Ft szépkorúak karácsonyi ajándék műsor rendezvény költségei
7.	A pénzügyi támogatás	Az átutalást követő 15 nap.

	engedélyezett felhasználási határideje, ütemezése	
8.	A támogatással való elszámolás módja	
9.	A támogatással való elszámolás ideje, több ütem esetén az ütemenkénti elszámolásra vonatkozó adatokat	A támogatási megállapodásnak megfelelően.
10.	A támogatással való elszámolás több üteme esetén az ütemenkénti elszámolásra vonatkozó adatok	A támogatás megvalósulásától számított 60 napon belül, legkésőbb 2023. január 31.

A támogatás jogszabálysértő, vagy nem rendeltetésszerű felhasználása esetén a felhasználót visszafizetési kötelezettség terheli.

Határidő: 2022. július 15.

Felelős: alpolgármester

Bálint Istvánné, alpolgármester:

Megköszönöm a Képviselő-testület mai rendkívüli nyílt ülésünkön való munkáját, a nyílt ülést 9 óra 34 perckor berekesztem.

K. m. f.

Bálint Istvánné
Bálint Istvánné
 alpolgármester



Hopka Rita
Hopka Rita
 jegyző